## Информация ГКУ СО КК «Ейский комплексный центр реабилитации инвалидов» о проведенных мероприятиях, посвященных Международному дню Белой трости в 2023 году.

В соответствии с планом с 09.10.2023 по 15.10.2023 специалистами учреждения проведены мероприятия, в которых приняли участие 18 получателей социальных услуг.

В кабинете социальной реабилитации оформлен тематический стенд, посвященный Международному дню Белой трости. Для получателей социальных услуг проведен информационно-познавательный час «Добротой душа согрета». Социальный педагог познакомила участников мероприятия с биографиями известных людей, которые несмотря на свой недуг добились больших высот в спорте, науке, музыке и рассказала историю возникновения движения «Белая трость».



Организация творческого досуга и создание условий для развития творческих способностей и самореализации инвалидов по зрению — одна из важных задач реабилитации. В творческой мастерской «Декупаж Плюс» для слабовидящих получателей социальных услуг проведен мастер-класс по изготовлению декоративного цветка из атласных лент.

Психолог провела для инвалидов по зрению упражнения, направленные на достижение состояния релаксации и душевного равновесия, снятие мышечного и психоэмоционального напряжения и создание положительного эмоционального фона.



Традиционно специалисты нашего учреждения встретились с председателем Ейской местной организации «Всероссийское общество слепых».

В теплой и дружеской атмосфере Николай Николаевич Князев рассказал о жизни организации, основных видах деятельности, творческих достижениях участников общества.

Во время встречи обсудили актуальную тему о том, как важно незрячим и слабовидящим людям обучаться, рельефно-точечному тактильному шрифту Брайля, так как освоение этого шрифта — путь к грамотности и независимости для невидящих людей.

В целях информирования и консультирования получателей социальных услуг о проведении мероприятий в рамках дня Белой трости на сайте опубликована статья «Смотреть на жизнь особыми глазами».

